
Resposta ao Requerimento nº 978/2023
Autoria: FÁBIO DAMASCENO
Assunto: Informações sobre ações do turismo no Município.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 14 de agosto de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal
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CI nº 306/2023 — SDETI

Da: Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Turismo e Inovação
Para: Secretaria de Governo

Assunto: Requerimento nº 978/2023

Prezados Senhores:

Em atenção ao Requerimento nº 978/2023 da lavra do Nobre Edil

FÁBIO DAMASCENO, esta Secretaria tem a informar:

1) A Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Turismo e Inovação

pretende incluir a tradicional Festa do Figo no calendário de eventos

turísticos do Governo do Estado de São Paulo? Se positivo qual o prazo?

R. Sim, a SDETI pretende incluir a Festa do Figo de 2024 logo que definida a

data do evento.

2) É interesse da referida Secretaria incluir o município no MIT (Município

de Interesse Turístico)? Em positivo como está o andamento deste

processo? Existe algum cronograma?

R. Sim, é de interesse a candidatura ao MIT, inclusive a Secretaria já efetuou

no mês de junho o cadastro para a participação na Associação das Prefeituras

dos Municípios de Interesse Turístico do Estado de São Paulo (AMITESP).

Também está em andamento a reestruturação do Conselho Municipal de

Turismo (COMTUR) e será realizado o Plano Diretor de Turismo, nos próximos
meses.

3) Existe algum Planejamento desta Secretaria para Valinhos estar incluso

no DADETUR (Departamento de Apoio ao Desenvolvimento dos
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R. Para a participação no DADETUR, inicialmente é preciso que o município

 
seja homologado como MIT, entretanto uma das intenções de tornar Valinhos

um Município de Interesse Turístico é a de requerer repasses através do
FUMTUR.

4) Em 2022 o FUMTUR do Governo do Estado destinou 172 milhões de

reais de repasse aos municípios. Quanto Valinhos recebeu deste
repasse? E em 2021?

R. Não houve repasse de verbas do Fundo de Melhoria dos Municípios

Turísticos para Valinhos nesses anos, visto que se destinam às Estâncias e

MITs.

Sendo o que se apresenta,

Atenciosamente,

Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Turismo e Inovação
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